

做明白人 干明白事

市委十届七次全体(扩大)会议传达贯彻中共中央政治局常委李长春视察河南、洛阳重要讲话精神和省委九届四次全会精神

□记者 李江涛 李东慧

本报讯 17日下午,市委十届七次全体(扩大)会议召开。会议传达贯彻中共中央政治局常委李长春视察河南、洛阳重要讲话精神,传达贯彻省委九届四次全会精神,发布全市前5个月项目建设、经济转型和产业集聚区建设情况,发布全市前5个月民营经济、招商引资工作情况,并对当前和今后一个时期全市重点工作进行部署。

6月13日至17日,中共中央政治局常委李长春带领中央有关部门负责同志到我省调研,其间先后到我市伊滨区寇店镇和谐社区、一拖集团、普莱科公司等处调研。李长春对洛阳近年来的经济社会发展情况给予充分肯定,要求洛阳紧紧抓住中原经济区建设上升为国家战略这一重要机遇,着力重振洛阳老工业基地雄风、建设国际文化旅游名城,不断提升洛阳在国内外的影响力和美誉度。

省委九届四次全体会议于6月13日在郑州召开。会议圈选确定了我省出席党的十八大代表候选人预备人选,审议通过了《关于召开中国共产党河南省代表会议的决定》。全会要求,全省上下要坚定不移地与以胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致,坚定不移地走中国特色社会主义道路,一心一意谋发展、聚精会神搞建设,加快中原经济区建设,推动务实发展,做好河南工作,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

就深入贯彻落实好李长春视察重要讲话精神 and 省委九届四次全会精神,市委书记毛万春提出四个方面要求。

一要保持政治上的清醒。

洛阳各级党组织、每名党员干部,都要按照省委九届四次全会精神,时刻在政治上保持清醒,要坚持做到:在大是大非上不糊涂,在敏感问题上不迟钝,在各种考验中不动摇。切实办好洛阳自己的事情,以优异的成绩喜迎党的十八大召开。

二要始终保持发展上的忧患。

今年前5个月,我市主要经济指标表现

不理想,有不少指标增速低于全省平均水平。各县(市)、区发展也不均衡,个别县(市)、区的主要经济指标排名下滑明显。各地各部门要始终保持清醒和忧患,深入查找工作中的差距和不足,认真研究破解对策,尽快扭转被动局面。

三要始终保持工作上的持续。

要扭转被动、争取主动,必须在持续上下功夫。当前,全市上下要做到“五个持续”。一是持续好“六加一”攻坚战这一重中之重的工作。二是持续好全国文明城市巩固提升这一当前的紧迫工作。三是持续好新型农村社区建设这一洛阳的亮点工作。四是持续好文化事业、文化产业发展这一难点工作。五是持续好产学研融合发展这一关系洛阳长远发展的基础工作。

四要始终守好全市大局的底线。

当前,我们必须守好信访稳定、安全生产、碧水蓝天、基层基础这四条底线。以后进村、后进社区、无主管村、无主管社区的综合整治工作为重点,切实抓好基层组织建设。

市委副书记、市长李柳身在讲话中就抓好当前重点工作,确保经济平稳较快增长提出明确要求。李柳身强调,要狠抓重点企业生产运行,积极组织企业参加产销对接活动,帮助企业争取更多支持政策,深入一线有的放矢为企业解决实际问题。

要强力推进重大项目建设,力争6月底前一批重大项目获批,确保6月底前集中开工一批重点项目。

要加大招商引资力度,积极通过驻地招商、以商招商、产业链招商、集群式招商等途径,争取再引进一批好项目。

要着力缓解融资难题,加快我市政府性投融资公司的整合工作,支持具备条件的政府融资平台与信托公司开展合作,同时加大对小型微型企业创业兴业的支持力度,为重点企业、重点项目、中小企业争取更大信贷支持。

要促进房地产业健康发展,支持居民合理住房需求,同时确保完成24781套保障性住房建设任务。

外交部:将继续保持对黄岩岛海域的管辖和警戒

□新华社记者 曹欣阳

外交部发言人洪磊18日在例行记者会上说,中方将继续保持对黄岩岛海域的管辖和警戒。

据报道,菲律宾外长德尔罗萨里奥16日称,由于天气恶劣,菲律宾总统阿基诺已于15日晚命令黄岩岛附近海域非方两艘公务船返回菲律宾海港。

在回应菲律宾外长日前指责中方没有履行将船只撤出黄岩岛海域的承诺时,洪磊说,菲方所谓“中方关于撤出船只”的承诺不知从何而来。中方希望菲方约束言行,多做有利于发展两国关系的事。

据了解,由于黄岩岛海域海况不好,中国渔船正陆续返航避风。为保障渔民渔船安全,中国海上搜救中心已派出“南海救115”号船前往黄岩岛海域提供必要的协助。

国务院法制办就铁路安全条例征求意见 时速120公里以上铁路或将全封闭

□新华社记者 刘奕湛

国务院法制办18日公布了《铁路安全条例(征求意见稿)》,广泛征求社会各界意见。

征求意见稿规定,时速120公里以上铁路应当实行全封闭管理,按要求设置封闭栅栏、围墙、安全警示标志等。任何单位和个人不得擅自进入铁路线路封闭区域。

此外,铁路线路两侧应当设立铁路线路安全保护区。其范围从铁路线路路堤坡脚、路堑坡顶或者铁路桥梁外侧起向外的距离

分别为:城市市区不少于8米,高速铁路不少于10米;城市郊区居民居住区不少于10米,高速铁路不少于12米;村镇居民居住区不少于12米,高速铁路不少于15米;其他地区不少于15米,高速铁路不少于20米。

新建、改建铁路的线路安全保护区范围自铁路工程初步设计批准之日起30日内,由铁路沿线县级以上地方人民政府依照本条例划定并公告。铁路建设单位或运输企业应根据工程竣工资料进行勘界,绘制铁路线路安全保护区平面图,并根据平面图设立标柱。

住建部:住房信贷政策不会松动

□新华社记者 张松松

针对近期媒体关于房地产信贷政策将有所松动的报道,住房城乡建设部新闻发言人18日在接受记者专访时表示,住房城乡建设部门将积极配合金融部门,继续严格执行好差别化住房信贷政策。

这位发言人说,住房城乡建设部注意到,人民银行、银监会已经分别澄清了个别媒体关于房地产信贷政策将有所松动的曲解报道。住房城乡建设部门将积极配合金融部门,继续严格执行好差别化住房信贷政策。

这位发言人再次强调,当前各地要坚决按照中央要求,继续坚定不移地抓好房地产

市场调控各项政策措施的贯彻落实工作,特别是严格执行差别化住房信贷、税收政策和住房限购等措施,巩固调控成果。

此前,央行新闻发言人已就“央行特急文件调整利率及其涉及房贷利率”一事作出回应:中央银行和监管部门对个人住房贷款一直实施有效的政策引导和审慎性监管。个别媒体称“央行特急文件规定首套房贷利率最低可七折”,有意曲解央行政策意图,有市场炒作之嫌。

银监会也发布声明称,近日有关媒体报道银监会降低了个人住房抵押贷款的风险权重“纯属误解”,风险权重为50%,未作任何调整。

建造保障性住房免征土地使用税

□新华社记者 何雨欣 侯雪静

18日,国家税务总局纳税服务司针对近期纳税咨询热点进行了统一解答。其中,就建造保障性住房能否免缴土地使用税这一问题,纳税服务司介绍,对廉租住房、经济适用住房建设用地以及廉租住房经营管理单位按照政府规定价格向规定保障对象出

租的廉租住房用地,免征城镇土地使用税。

“开发商在经济适用住房、商品住房项目中配套建造廉租住房,在商品住房项目中配套建造经济适用住房,如能提供政府部门出具的相关材料,可按廉租住房、经济适用住房建筑面积占总建筑面积的比例,免征开发商应缴纳的城镇土地使用税。”纳税服务司还介绍。

恒生科技园
三大CBD核心 成功企业总部港
一期16座750m²-2000m²花园商务独栋,企业进驻倒计时……

26m²-89m² 西区配套SOHO即将上市

Tel: 0379-60689111/60689222

营销中心:洛阳市万达广场东段与汇通街交叉口北; 售楼部:洛阳市涧西区西苑路; 售楼部:洛阳市西工区